REQUERIMENTO Nº 002/2017

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Sras. Vereadoras;

Lidiney Tuineira Pradu

| | Câmara Municipal de Maracanã APROVADO |
|---|--|
| | 74 122 7015 |
| 1 | Despacho à SL para as |
| | devidas providências. |
| | June franchistering |
| 1 | Presidência |

Nos termos do art. 137 do Regimento Interno desta Casa e após Ouvido o Douto e Soberano Plenário, REQUEIRO, que a mesa diretora envie competente Ofício à Prefeitura Municipal de Maracanã, sugerindo a formatação de projeto arquitetônico de uma feira coberta em anexo ao Mercado Municipal, com o objetivo de embasar pedido de nosso mandato formulado ao deputado federal José Benito Priante (PMDB), para que incluísse em emendas na SUDAM – Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia, recursos suficientes para garantir que a Prefeitura Municipal de Maracanã possa receber os valores e executar a construção de tão importante equipamento público.

JUSTIFICATIVA

Nossa área do mercado municipal encontra-se em situação de definhamento, com barracas colocadas sem qualquer padrão e as condições de higiene inadequadas. Sabendo também que a Prefeitura Municipal no momento não dispõe de dinheiro em caixa e no Orçamento Municipal que constitua fundo suficiente para obra de grande envergadura como uma feira coberta, resolvi procurar o deputado federal José Benito Priante, valoroso companheiro da bancada federal de nosso partido – o PMDB – no intuito de garantir emenda parlamentar de sua autoria com dinheiro destinado na alçada da SUDAM – Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia, na tentativa de repassar à Prefeitura Municipal de Maracanã, recursos para que importante obra saia do nosso imaginário.

Para que possamos exercer forte articulação junto ao Ministério, tomei por iniciativa este requerimento, sugerindo à Prefeitura Municipal, que elabore com sua equipe técnica projeto arquitetônico, capaz de facilitar a proposição que já foi feita de forma oficial, mas será novamente a pauta de audiência que temos em Brasília com o deputado federal e o Ministério da Integração Nacional nos primeiros dias do mês de maio.

Pelo exposto, rogo aos nobres Edis pela aprovação deste importante pleito.

Palácio do Legislativo, Plenário "Guilherme de Cristo", em 10 de março de 2017.

Fernanda Dayanne Cristo dos Santos Vereadora da Câmara Municipal de Maracanã

canã Hora.

Protocolo Nº 002 (2017
Recebemos na Data: 10 03 12017
Hora 10 133

Protocolo

Câmara Municipel de Maracanã